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A Magyar Honvédség halottjaként 
temették Nagy Kálmánt

Október 13-án kísérték utol
só útjára Nagy Kálmán m. kir. 
huszár főhadnagyot, ny. huszár 
ezredest, történészt, számos 
társadalmi szervezet megbecsült 
tagját, Budakeszi díszpolgárát a 
budakeszi temetőben.

Nagy Kálmánt a Magyar 
Honvédség saját halottjának tekin
tette, amelv minősítést csak az 
kapja meg, aki az aktív katonai 
szolgálati ideje alatt olyan helyt
állást tanúsított, ami pozitívan 
befolyásolta a katonai szolgála
ti tevékenységet, vagy a honvéd
ség egészének az életét. A Magyar 
Honvédség halottja számára a tel
jes temetési költséget és az egy éves 
évfordulón a síremlékállítás költ
ségeit a Magyar Honvédség állja. 
A temetési szertartáson a Magyar 
Honvédség Támogató Dandár 32.
Budapest Díszzászlóaljának egy 18 fős 
szakasza adta a kíséretet, segédkezett 
a koszorúk elhelyezésében és sortűzzel 
búcsúztatták a legidősebb magyar huszárt, 
a Magyar Honvédség Támogató Dandár 
Központi Zenekara közreműködésével.

A szertartást Bíró László, kato
nai ordinárius, a HM Tábori Lelkészi 
Szolgálatának katolikus püspöke celeb
rálta.

A Magyar Honvédséget Frigyer László 
mérnök vezérőrnagy, a Magyar Honvédség

ELHUNYT SCHLEER PÁLNÉ

Életének 83. évében váratlanul elhunyt 
Schleer Pálné, született Mindler Erzsébet. 
Utolsó útjára október 22-én pénteken 15 
órakor kísérték a budakeszi temetőben. 
Az elhunytra november 19-én pénteken 
18 órakor a budapesti Lehel téri Árpád
házi Szent Margit templomban Erzsébet- 
napi szentmise keretében emlékeznek.

Összhaderőnemi Parancsnokság Logisz-
nál is jobban szereti és ápolja. Aki a legválságo
sabb helyzetben is merész elhatározásra jut, és

tikai Erők főnöke és László Tibor ezredes,
a Támogató Dandár Helyőrségtámogató 
parancsnoka képviselte. A Honvédelmi 
Minisztérium részéről Fodor Lajos nyug
állományú vezérezredes, diplomata, a
Magyar Honvédség parancsnoka és 1999 
és 2003 között a Honvéd Vezérkar főnö
ke, jelenleg a HM közigazgatási államtit
kára jelent meg a temetésen.

A hagyományőrző szövetségeket 
a Magyar Köztársaság Nemzeti Lovas 
Díszegysége, a 10-es Fehérvári Huszárok 
Egyesülete, a Mogyoródi Sándor Huszá- 

tok, a Magyar Huszár és Katonai 
Hagyományőrző Szövetség, a Zrínyi 
Miklós Hagyományőrző íjász és Lovas 
Egyesület DSE, a Toki Huszár- és Lovas 
Hagyományőrző Társaság, a Váci Huszár- 
és Nemzetőr Bandérium és a Jászfényszarui 
Szűcs Mihály Huszárbandérium egyenru
hásai képviselték.

Nevükben vitéz Győrffy-Villám András 
agrármérnök, hagyományőrző huszár 
alezredes, a Magyar Huszár és Katonai 
Hagyományőrző Szövetség elnöke búcsú
zott: Egyszer megkérdeztem tőle. Kálmán 
bátyám mit jelent a huszár szellem? A szolgá
lati szabályzattal válaszolt: aki a jóságos ter
mészet mellett bátor szívű, aki lovában önma
gában és a fegyverében bízik, aki lovát önmagá

azt nyomban tettel követi. Az ilyen ember nem 
ismer nehézséget, eleme a támadás, és még a 
hátrálásban is csak eszközt lát arra, hogy kedve
zőbb viszonyok között újra támadhasson.

Vitéz Nagy Kálmán huszár ezredes ilyen
ember volt!

Nyugodjék békében!
Koós Hutás Katalin 

Fotók: Salamon László 
Képriport a temetési szertartásról 

honlapunk képgalériájában 
(www.budakornyekiiranytu.hu ) 

Nagy Kálmán méltatása lapunk októberi szá
mában jelent meg.
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